geluid 3KT 1-2 Practicumopdracht
grote instrumenten lage tonen

Er hangen drie reageerbuisjes naast elkaar,
met meer of minder water erin

Hoe meer water, hoe minder lucht erin past.

Je kunt de buisjes als SLAGinstrument gebruiken.
Je brengt dan het buisje en het water aan het trillen.

1) Neem op een nieuwe bladzijde in je schrift het plaatje
hiernaast over.

Neem straks de zinnen in de kaders ook in je schrift over, en vul ze aan met wat je
opmerkt tijdens het practicum.

2)
Tik met een balpen niet te hard tegen de onderkant van de buisjes.
Luister goed.................

Bij tikken komt de laagste toon komt uit het buisje met het
.............. water.

Je kunt de buisjes ook als BLAASinstrument gebruiken.
Je brengt dan de lucht in het buisje aan het trillen.

3)
Pak 3 buisjes met verschillende hoeveelheden water

uit het rekje met het etiket "SCHOON?”

Blaas (niet fluiten) over de opening van elk buisje tot je een mooie toon hoort.

Bij blazen komt de laagste toon komt uit het buisje met de
.............. lucht.

4)
Zet je gebruikte buisjes in het rekje met het etiket “VIES”

Tikken tegen meer water geeft een ................. toon

Blazen over meer lucht geeft een ............... toon

Einde



